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1. Воздействие электрического тока на организм человека опасно  

для жизни. Электротравма – травма, вызванная воздействием электрического 

тока или электрической дуги.  

2. С целью недопущения электротравм обучающимся школы запрещается 

нарушать порядок включения электроприборов в сеть: шнур сначала 

подключайте к прибору, а затем к сети. Отключение прибора производится  

в обратной последовательности. 

3. Для предупреждения электротравм обучающимся школы запрещается 

без разрешения педагогического работника включать в кабинете электрические 

приборы, компьютеры и оргтехнику, мультимедийные проекторы  

и интерактивные доски, иные технические средства обучения. 

4. Уходя из дома или даже из комнаты, обязательно выключайте 

электроприборы (утюг, телевизор и т. п.). 

5. Не вставляйте вилку в штепсельную розетку мокрыми руками. 

6. Никогда не тяните за электрический провод руками – может случиться 

короткое замыкание. 

7. Ни в коем случае не подходите к оголенному проводу  

и не дотрагивайтесь до него – может ударить током. 

8. Не пользуйтесь утюгом, чайником без специальной подставки. 

9. Не прикасайтесь к нагреваемой воде и сосуду (если он металлический) 

при включенном в сеть нагревателе. 

10. При работе с персональным компьютером, принтером и другими 

электроприборами необходимо придерживаться следующих требований:  

- избегать перегревания, а также попадания влаги и пыли внутрь прибора; 

- не ставить тяжелые предметы на корпус, бумаги, вещи; 

- не загораживать вентиляционные отверстия, они необходимы  

для предотвращения перегрева; 

- во избежание несчастных случаев не включать электроприборы  

при снятом корпусе, влажными руками. 

11. Запрещается разбирать и производить самостоятельно ремонт самого 

электроприбора, персонального компьютера, проводов, розеток и выключателей. 

12. Никогда не протирайте включенные электроприборы влажной тряпкой. 

13. Не вешайте цветочные горшки над электрическими проводами. 

14. Не гасите загоревшиеся электроприборы водой. 

15. Смертельно опасно прикасаться к любым провисшим или оборванным 

проводам. Если провод оборван и лежит на земле, к нему нельзя приближаться 

ближе, чем на 8 метров. Если же вы заметили этот провод слишком поздно, 

постарайтесь отойти от него на расстояние 8-10 метров, не отрывая ступни от 

земли и не создавая разрыва между стопами (пятка шагающей ноги, не отрываясь 

от земли, приставляется к носку другой ноги). 

16. Не влезайте на крыши домов и строений, где вблизи проходят линии 

электропередачи, а также на опоры (столбы) воздушных линий электропередачи. 

17. Не пытайтесь проникнуть в распределительные устройства, 

трансформаторные подстанции, силовые щитки – это смертельно опасно. 

18. Не используйте бумагу или ткань в качестве абажура для электроламп. 



19. Не пытайтесь проводить ремонт электроприборов при их включенном 

состоянии (в электросеть). 

20. В случае возгорания электроприборов, если вы не можете погасить 

вспышку пожара немедленно сообщите преподавателю или работнику школы, 

дома – родителям, в их отсутствии вызывайте пожарную службу по номеру 

телефона – 112. 
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